

**A S**

联合国  
大会



安全理事会

Distr.  
GENERAL  
A/36/134  
S/14411  
19 March 1981  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十六届会议

暂定项目表项目 33\*

中东局势

安全理事会

第三十六年

1981 年 3 月 17 日阿拉伯叙利亚共和国  
常驻联合国代表团给秘书长的普通照会

阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表团谨向联合国秘书长致意，关于其 1981 年 2 月 24 日的照会 (A/36/110-S/14383)，谨将下列情事通知阁下：

以色列占领当局对其占领的阿拉伯叙利亚戈兰高地的阿拉伯叙利亚人民实施各种不同的恐怖主义措施；其中之一是破坏和拆毁他们的城市和村庄、没收他们的财产，其目的是要强迫剩下的公民放弃他们的土地，从而改变被占领的阿拉伯叙利亚戈兰高地的实际面貌。

除了上述措施外，以色列占领当局又采取了其它旨在改变被占领的阿拉伯叙利亚戈兰高地体制结构的方法：用以色列课程来取代阿拉伯叙利亚课程，并讲授希伯来语和减少原定应讲授阿拉伯语的钟点。通过不同的步骤来执行的这些不同的方法和措施，其最终目的是把被占领的阿拉伯叙利亚高地归并入以色列版图。这些步骤是：

1. 驱逐被占领的阿拉伯叙利亚戈兰高地的阿拉伯叙利亚人口，把他们的  
人数从 120,000 减至 13,000。

\* A/36/50.

2 . 在被占领的阿拉伯叙利亚戈兰高地设立以色列移民点。 目前这种移民点有30个，内中有以色列移民7,000人，目的是要改变该地的人口结构。

3 . 最后一个步骤由不同的措施组成，旨在最后兼并阿拉伯叙利亚戈兰高地，其表现如下：

- (a) 强迫叙利亚劳工加入以色列犹太劳工总会；
- (b) 提名当地议会的人选；
- (c) 强迫被占领的阿拉伯叙利亚戈兰高地的阿拉伯叙利亚公民获取以色列国籍（见附件）。

被占领的阿拉伯叙利亚戈兰高地的叙利亚居民以拒绝放弃叙利亚国籍来反对这种种措施和方法。 最近，以色列占领当局加强了它们的镇压政策：威胁把那些拒绝接受以色列身份证件的阿拉伯叙利亚公民、工人和教师解雇、课之以高税并把其它采取同样立场的叙利亚公民的电话线和住房和土地的供水切断。

阿拉伯叙利亚共和国政府强烈抗议这些公然违反联合国宪章规定、国际法原则、世界人权宣言和1949年日内瓦公约的措施和作法，并请秘书长在这方面采取适当措施。

阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表团恳请秘书长将这份照会及其附件作为暂定项目表项目33下的大会正式文件和安全理事会正式文件散发。

A/36/134  
S/14411  
Annex  
Chinese  
Page 1

附件

引自 1981 年 1 月 16 日

以色列《每日卫报》题为“戈兰高地德鲁兹族的民族认同一例：谁需要以色列国籍？！”  
一文的问答

下文是一名以色列记者在探访被占领戈兰高地时同住在当地的普通百姓和知名人士会谈后向《每日卫报》撰写的报导摘要

“8月18日，以色列议会制订一项法律，规定戈兰高地人民中的德鲁兹教派有权取得以色列身份证；这项法律已于1980年11月18日生效。1952年以色列国籍法修正案称：

“凡居住在被占领领土，需要以色列国籍并证明其服务对以色列国家的利益、安全和经济进步有所贡献或证明以色列国家需要其服务者，则得按照其请求给予以色列国籍。”

“凡持有以色列身份证的个人，可在其身分证上载明其子女，因此其家庭的所有成员都将取得以色列国籍。这个新的身分证将授予其持有人在以色列境内移动的自由并给予他易地居住的机会；它还将允许他受聘担任以色列任何地方的任何政府职位；它也使得他能领取以色列护照并有签证前往世界各国的一切权利。”

“以色列法律还说，取得以色列国籍的每一个人应放弃他以前的国籍，特别是被认为反对以色列的一个国家的国籍。关于德鲁兹事件，特别在目前情况下以色列政府将不坚持要大家放弃以前的国籍。”

#### 关于以色列身分证的问题和答复

“我问金奇先生（一个叙利亚德鲁兹族的知名人士）他是否希望得到一个以色列身分证。他愤怒地回答说“我没有要求以色列身分证，而且不会接受或领取它。我是一个叙利亚公民，叙利亚的领土自1967年以来一直被以色列占领。过去13年来我一直反对通过每种渠道取得以色列国籍。从民族观点出发，我们认为我们是叙利亚的阿拉伯人；我们的土地是叙利亚的土地。我们把请求以色列身分证的那些人视为卖国贼，我们反对他们。我们没有向当局隐瞒我们的立场。我们甚至已向各国际组织和以色列提出请愿解释我们拒不接受以色列国籍的理由。”

“我已在军政总长办公厅同德鲁兹的领导人和贵族作过很长的谈话。

在答复关于谁（是他们还是军政总长）召开这个会议的问题时，他们说军政总长在不能说服他们去领取以色列身分证时才要求举行会议。

在答复以色列为什么坚持要他们领取以色列身分证，其动机为何的另一个问题时，他告诉我以色列要就戈兰高地讨价还价，它要我们支持它的要求，好象戈兰高地已属于以色列。如果我们同意取得以色列身分，则以色列将在任何可能的谈判中告诉叙利亚当局说居住在戈兰高地的所有人民现在都是以色列公民，因此不能归还给任何其他的主权国家。

在答复他们为什么反对这样做时，他们说因为他们不愿在以色列的占领下生活，因为他们是叙利亚国民，他们要保持叙利亚国民的身分。

在回答关于领取身分证的问题时，他们说：只有少数人领取了身分证。但是这少数人也不愿意公开承认。他们不是教师就是政府的雇员，如果他们拒绝领取身分证，以色列当局就会解雇他们。

我问，他们领取身分证是不是被迫的，他们说是的。军事总长正在施加压力。施加压力的方式有很多种，例如：

1. 如果有人想领取车辆驾驶执照，军事总长就会说，除非取得以色列当局的身分证，否则拒绝颁发执照。
2. 军事当局威胁一名教师说，如果他不领取身分证，就会被解雇。
3. 在过去的一段期间内有 50 个居民收到传票，被控违反建筑条例，他们受到房屋会被拆毁的威胁。这些房屋主人向军事总长投诉时，军事总长说，如果他们领取以色列身分证，他就会帮助他们。
4. 以色列当局采取增加入息税的办法多加留难。以色列当局下令说：任何人如果不缴纳税款，他们的财物（拖拉机、家具等）就会被充公。但是如果……这个问题就会解决。

5. 他们威胁靠养老金和政府援助渡日的老年人和伤残者说，如果不领取身分证，就会……”

“金奇先生估计，可能会申请以色列身分证的特鲁斯教派，人数不会超过200名，他说，假如以色列想将这200个人列为以色列居民的一部分，就应把他们带回以色列。他肯定说，许多人都不愿领取以色列身分证，但是他们无法抵抗这方面压力，尤其是其中的一些政府雇员。尽管如此，任何人向这种压力屈服，就不是忠于特鲁斯教派的国民。”

“我们拒绝接受以色列国籍。我们宁死也不愿放弃我们的叙利亚国籍；宁死也不愿放弃生为叙利亚国民的愿望。叙利亚是我们的一部分。我们同阿萨德总统一样热爱叙利亚。”

#### 关于戈兰高原的犹太人移民点

“金奇先生说，这样做是不会带来和平的；与此相反，购买更多土地来兴建犹太人移民点只会增加政府对人民所施加的压力；其中一部分压力就是增加税款。无论如何，金钱不会使我改变主意。”

#### 关于地方（市政）委员会

“与我谈话的一个叙利亚知名人士声称，在特鲁斯村，地方市政委员会是由以色列军事总督任命，而不是由当地公民提名的。以色列军事统治当局正在通过地方委员会向当地居民施加种种压力，迫使他们领取以色列身分证。人们相信，教师和地方雇员将会继续感受到这种压力，因为他们是靠市政委员会的工作谋生的。自从贝京任总理以来，这种压力就不断增加。”

- - - - -